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d'attente en priorité par rapport aux paquets ordinaires pour être traités.

· 2.3 - Modéliser par une chaine de Markov, l'unité de temps étant la seconde.

· 2.4 - Calculer la distribution stationnaire.

· 2.5 - Calculer le pourcentage de paquets prioritaires qui sont rejetés.

· 2.6 - Calculer le pourcentage de paquets ordinaires qui sont rejetés.

3 Exercice

•
3.1 - Calculer le flot maximum allant de A à B pour un réseau modélisé par le graphe de la figure 1 en indiquant sur chaque arc le flot net.

· 3.2 - Dessiner le graphe résiduel correspondant à ce flot maximum.
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FIG. 1 - Capacités maximales des lignes de communication

4 Exercice

Un opérateur décide d'installer un réseau de transmissions de données entre 7 villes que nous désignerons pour simplifier par des numéros de 1 à 7. Le coût de construction CC,; d'une ligne entre deux villes i et j est donné par la matrice symétrique
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• 4.1 - Déterminer une solution à moindre coût. Préciser ce coût. La solution sera décrite par la matrice triangulaire inférieure comportant le coût Ci,, lorsque la solution retenue contient une ligne directe entre les villes i et j et le signe oo sinon.

•
4.2 - Toutes les solutions optimales possèdent-elles le même nombre de lignes directes? Justifier.
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